BakyymHble

Mpucockn

Mpucockn pna lNMepemeweHuns Jiucros Mertanna

Mnockune BakyymHble Mpucockn SAOF (oBanbHble)

Paboyas 3oHa ([xLL) o1 50 x 16 MM [0 140 x 70 MM

P N
SCHMALZ
—

{I MoaxomaT Ana cneaywWmX oTpacnei

Mnockyie BakyymHble npucocku SAOF (0BanbHbIe)

I lpumeHeHune

© OBarbHble NioCKne BaKyyMHble NPUCOCKN ona 6bICTp0FO
nepemMeLLeHnAa NUCTOB MeTalla C KOPOTKNM BpeMeHeM LuKa

° HEPEMGIMEHVIG TOHKNX MeTannnvyecknx n alloMMHNEBbIX TNCTOB

6e3 nedopmatyn

. ,U,J'IFI caacTemM nofayun B NPeccoBbIX JINHUAX

e MepeMeLyeHie ANNHHBIX, Y3KUX METINYECKMX YacTen,
Hanpumep pebep XEeCTKOCTY 1 apMUPYIOLNX MAACTUH

i CI'IELI,I/IaJ'IbeIe na3bl CHU3Y NPUCOCKN HE NO3BOJIAIOT CKOJIb3UTb
MaCNAHUCTBIM INCTaM MeTala, 4YTo obecneynBaeT TOYHOE
no3nuMoHnpoBaHne B LUTaMMNOBOYHOM Mnpecce

° ﬂepememeHme cJierka U30rHyTbiX MeTa/IN4YeCKnX yacren

KoHcTpyKLma nnockux BakyyMHblx npucocok SAOF (oBasnbHble)

I KoHcTpykuusa

e HapgexHas n u3HococTonkas oBanbHas npucocka SAOF caenaHa
13 NBR, c ogHOM ynnoTHUTENbHOW KPOMKOW, CO CeLnanbHbIMM
nasamu 1 BHyTPeHHell NoaAepXKon

o CoeMHUTENbHbIN HUMNENb NPUKIEEH K NMPUCOCKE C
YCUNMBAIOLLIM 3/1EMEHTOM (04YeHb MPOYHOE COeAMHEHE)

e [prcocka AOCTYMHa C Pa3NIMYHbIMU BapUaHTaMu NPUCOEANHEHNS

e [locTynHbl ABa BapuaHTa TBepROCTY MaTepuana (45 n 60)

Mnockas npucocka SAOF ncnosnb3yetca Ana nepeMeLLieHiis LWTaMnoBaHHoN
MeTann4eckoit fetani

156

I Haww npeumyiyecrsa...

I Bawa Bbiroga...

e LLIupokuii auanasoH pasme-
poB

® BHyTpeHHAs nogaepxka 3a
cyeT 60M1bLLION, CTPYKTYpPUPO-
BaHHOI NOBEPXHOCTM

® [nockas, oBanbHas NprUcocka

e Msrkas v rubkas ynnotHu-
TesnbHasA KpoMKa

© Hunnenb 3aByfKaHU3NpoBaH
B NPMCOCKY

% www.schmalz.com/saof

> [N pasnnyHbIX U3gennin u
noBepXHOCTel

> HeT pedopmanun, pabota ¢
GOKOBbIMM Harpyskamu, aaxe
C MaCNSHUCTBIMU ICTAMU
MeTanna

> [lepemeLLieHmne ONNHHBIX,
y3KUx n3genuii (npocpune,
TpyObl) MAN NAOCKUX U3AENNiA

> XopoLuee ynnoTHeHne, Jaxe
Ha cnerka U30rHyTbIX
MOBEPXHOCTAX

> lpenynpexzaeHne nospexge-
HWS 1 NpocTos 0bopyLoBa-
HWA B pe3ynbTaTe noTepu
npmcocku



Mpucocku ana NMepemeweHuns Jiucro Metanna

Mnockune BakyymHble Mpucockn SAOF (oBanbHble)
Paboyas 3oHa (IxLLU) ot 50 x 16 Mm o 140 X 70 MM

P N
SCHMALZ
—

I KopupoBka 0603HaueHus Mnockux Bakyymubix Mpucocok SAOF (oBanbHble)

COKpaI.I.lEHHOE 0603Ha4eHue

Mpumep SAOF 80x40 NBR-60 G1/4-1G:

SAOF
SAOF

Pa6ouas 30Ha [xLU
B MM

Marepuan n
TBepaocThb no Lopy

80x40 NBR-60
50x16 NBR-45
1o NBR-60
140x70

G1/4-1G

G3/8-1G
M10-AG

M14x1.5-AG
RA  npsmoyronbHbIi agantep

MpucoepanHuTenbHas pesbba

G1/4-AG (AG = BHewwHasa (M))
G1/4-1G (IG = BHyTpeHHs (F))

I DlaHHble ana 3akasa: Mnockue BakyymHbie Mpucocku SAOF (oBanbHbie)

anICOCKVI SAOF, [OCTYNHbI B PasfinyHbIX guamMeTpax, NoCTaBaATCA C 3aBYNIKAHU3MPOBAHHbIM COeAMHUTENIbHBbIM HUNMEeneM.

I Mnockne BakyymHbie Mpucocku SAOF (oBanbHbie)

Tun*

SAOF 50x16 NBR-60
SAOF 50x16 NBR-45
SAOF 60x23 NBR-60
SAOF 60x23 NBR-45
SAOF 90x30 NBR-60
SAOF 90x30 NBR-45
SAOF 80x40 NBR-60
SAOF 80x40 NBR-45
SAOF 100x50 NBR-60
SAOF 100x50 NBR-45
SAOF 120x60 NBR-60
SAOF 120x60 NBR-45
SAOF 140x70 NBR-60
SAOF 140x70 NBR-45

MpucoepnneHne

G1/4"-M

10.01.05.00521
10.01.05.00550
10.01.05.00376
10.01.05.00559
10.01.05.00311
10.01.05.00568
10.01.05.00314
10.01.05.00577
10.01.05.00317
10.01.05.00586
10.01.05.00320
10.01.05.00594
10.01.05.00323
10.01.05.00603

G1/4"-F

10.01.05.00511
10.01.05.00551
10.01.05.00367
10.01.05.00560
10.01.05.00266
10.01.05.00569
10.01.05.00269
10.01.05.00578
10.01.05.00281
10.01.05.00587
10.01.05.00284
10.01.05.00595
10.01.05.00287
10.01.05.00604

G3/8"-F

10.01.05.00518
10.01.05.00553
10.01.05.00370
10.01.05.00562
10.01.05.00290
10.01.05.00570
10.01.05.00293
10.01.05.00579
10.01.05.00272
10.01.05.00588
10.01.05.00275
10.01.05.00596
10.01.05.00278
10.01.05.00605

* lononHUTe bHble XapakTepUCTVKW MaTepuasos B Hayane pasgena BakyymHbie Mpucockn”

M10x1.5-M

10.01.05.00527
10.01.05.00555
10.01.05.00382
10.01.05.00564
10.01.05.00326
10.01.05.00572
10.01.05.00329
10.01.05.00581
10.01.05.00332
10.01.05.00590
10.01.05.00335
10.01.05.00598
10.01.05.00338
10.01.05.00607

M14x1.5-M

10.01.05.00530
10.01.05.00556
10.01.05.00385
10.01.05.00565
10.01.05.00341
10.01.05.00573
10.01.05.00344
10.01.05.00582
10.01.05.00347
10.01.05.00591
10.01.05.00350
10.01.05.00599
10.01.05.00353
10.01.05.00608

MpAmoyronbHbii
apantep
10.01.05.00515
10.01.05.00554
10.01.05.00373
10.01.05.00563
10.01.05.00296
10.01.05.00571
10.01.05.00299
10.01.05.00580
10.01.05.00302
10.01.05.00589
10.01.05.00305
10.01.05.00597
10.01.05.00308
10.01.05.00606

I’I I TexHnyeckue gaHHble: Mnockme Bakyymubie Mpucocku SAOF (oBanbHble)

Tun Cuna yaepxaHus bokoBas cuna bokoBas cuna pna

[H]* [H]** | macnsH. noBepxH. [H]**
SAOF 50x16 31 24 12
SAOF 60x23 57 37 33
SAOF 90x30 122 96 64
SAOF 80x40 140 110 100
SAOF 100x50 217 181 121
SAOF 120x60 312 254 170
SAOF 140x70 425 344 230

06bem | MuH. paguyc KpUBKU3HbI
[em3] BbIrH. NOBEPXH. [MM]
2,0 8

3,0 20

7,0 40
10,7 50
20,0 75
35,0 75
52,0 90

PekomeHp. guametp
wnaxra d [mm]***
4

(=)o) o) BN S e

*YKa3aHHOe 3HaueHIe CUITbl - TEOPETIHECKOE 3HayeHMe Npi Bakyyme -0,6 6ap u ragKoii 1 cyxoil noBepxHoCTH, 6e3 yyeTa KoathduumeHTa besonacHocTn
**YKka3aHHoe 3Ha4eHne OOKOBOIN CUIbI - 3HauYeHNe U3MepeHHOe npy Bakyyme -0,6 bap, cyxoil nnu MacnsHoN, rnajKoi 1 POBHON NOBEPXHOCTU. B 3aBMCMMOCTH OT NOBEPXHOCTH

N3[eNnA 1 ee KayecTsa, hakTnyeckie 3Ha4eHNA MOryT OTANYATbCA OT NPUBEEHHBIX.
***PeKOMEH0BaHHbIV BHYTPEHHNIA AMaMeTp Npu AIHe LuAaHra 2M

% www.schmalz.com/saof

157

BakyymHble
Mpucockn



KomnaHus
Schmalz

3HaHusa 0
Bakyyme

BakyymHblie

CneunanbHble

BakyymHble MoHTaxHble
dnemeHTbl 3axBarbl

KnanaHb!

Pene un

KoHTakTbI Cepsuc Cncrembl PunbTpbl N

MpeameTHbIN
Yka3atenb

Mpucockn

leHepaTOpbI

CoeaunHeHus MoHuTOopUHF

3axBaToB

Mpucockn pgna lNMepemewenuns Jiucros Mertanna

P N
SCHMALZ
—

Mnockune BakyymHble Mpucockn SAOF (oBanbHble)
Paboyas 3oHa ([xLL) o1 50 x 16 MM [0 140 x 70 MM

I KoHCTpyKTMBHbIEe faHHble: Mnockue BakyymHble npucockn SAOF (oBanbHbie)

LG

dn

LG1

LJdn

B (A1)
B (B1)

SAOF 50x16 ... 140x70 1G SAQF 50x16 ... 140x70 AG

dn

BBI)

SAOQF 50x16 ... 140x70 RA (npsAmMoyrosibHblit aganTep)

158 ¥ www.schmalz.com/saof



Mpucocku ana NMepemeweHuns Jiucro Metanna

P N
SCHMALZ
—

Mnockune BakyymHble Mpucockn SAOF (oBanbHble)
Paboyas 3oHa (IxLLU) ot 50 x 16 Mm o 140 X 70 MM

I KoHcTpykTMBHble faHHble: Mnockue BakyymHble Mpucockn SAOF (oBanbHbIE)

Tun Pa3mepbl B MM*

B B1** dn G1 H L L1** L2 LG1 SwWi1 Z (Xop)
SAOF 50x16 G1/4-AG 16 18 5 G1/4"-M 26 50 51,5 - 8 17 3
SAOF 50x16 G1/4-1G 16 18 6 G1/4"-F 33 50 51,5 = 8 17 3
SAOF 50x16 G3/8-1G 16 18 6 G3/8"-F 34 50 51,5 - 9 22 3
SAOF 50x16 M10x1.5-AG 16 18 4| M10x1,5-M 26 50 51,5 - 10 16 3
SAOF 50x16 M14x1.5-AG 16 18 5/ M14x1,5-M 28 50 51,5 - 10 22 3
SAOF 50x16 RA 16 18 4 - 29 50 51,5 32 - - 3
SAOF 60x23 G1/4-AG 23 25 5 G1/4"-M 18 62 64,0 8 17 3
SAOF 60x23 G1/4-1G 23 25 6 G1/4"-F 26 62 64,0 - 8 17 3
SAOF 60x23 G3/8-1G 23 25 6 G3/8"-F 26 62 64,0 - 9 22 3
SAOF 60x23 M10x1.5-AG 23 25 4| M10x1,5-M 18 62 64,0 - 10 16 3
SAOF 60x23 M14x1.5-AG 23 25 5/ M14x1,5-M 20 62 64,0 - 10 22 3
SAOF 60x23 RA 23 25 4 = 21 62 64,0 32 = = 3
SAOF 90x30 G1/4-AG 32 34 5 G1/4"-M 19 92 94,0 - 8 17 3
SAOF 90x30 G1/4-1G 32 34 6 G1/4"-F 26 92 94,0 - 8 17 3
SAOF 90x30 G3/8-1G 32 34 6 G3/8"-F 27 92 94,0 9 22 3
SAOF 90x30 M10x1.5-AG 32 34 4| M10x1,5-M 19 92 94,0 - 10 17 3
SAOF 90x30 M14x1.5-AG 32 34 5/ M14x1,5-M 21 92 94,0 10 22 3
SAOF 90x30 RA 32 34 4 = 22 92 94,0 32 = = 3
SAOF 80x40 G1/4-AG 40 43 5 G1/4"-M 20 82 85,0 - 8 17 4
SAOF 80x40 G1/4-1G 40 43 6 G1/4"-F 28 82 85,0 - 8 17 4
SAOF 80x40 G3/8-1G 40 43 6 G3/8"-F 28 82 85,0 9 22 4
SAOF 80x40 M10x1.5-AG 40 43 4| M10x1,5-M 20 82 85,0 = 10 17 4
SAOF 80x40 M14x1.5-AG 40 43 5| M14x1,5-M 22 82 85,0 - 10 22 4
SAOF 80x40 RA 40 43 4 - 23 82 85,0 32 - - 4
SAOF 100x50 G1/4-AG 50 54 6 G1/4"-M 22 102 106,0 - 8 17 5
SAOF 100x50 G1/4-1G 50 54 8 G1/4"-F 30 102 106,0 - 8 17 5
SAOF 100x50 G3/8-1G 50 54 8 G3/8"-F 31 102 106,0 9 22 5
SAOF 100x50 M10x1.5-AG 50 54 4| M10x1,5-M 22 102 106,0 = 10 17 5
SAOF 100x50 M14x1.5-AG 50 54 6| M14x1,5-M 24 102 106,0 - 10 22 5
SAOF 100x50 RA 50 54 6 - 25 102 106,0 32 - - 5
SAOF 120x60 G1/4-AG 60 65 6 G1/4"-M 24 123 128,0 - 8 17 6
SAOF 120x60 G1/4-1G 60 65 8 G1/4"-F 32 123 128,0 - 8 17 6
SAOF 120x60 G3/8-1G 60 65 8 G3/8"-F 33 123 128,0 9 22 6
SAOF 120x60 M10x1.5-AG 60 65 41 M10x1,5-M 24 123 128,0 = 10 17 6
SAOF 120x60 M14x1.5-AG 60 65 6| M14x1,5-M 26 123 128,0 - 10 22 6
SAOF 120x60 RA 60 65 6 - 27 123 128,0 32 - - 6
SAOF 140x70 G1/4-AG 70 76 6 G1/4"-M 25 143 149,0 - 8 17 7
SAOF 140x70 G1/4-1G 70 76 8 G1/4"-F 33 143 149,0 = 8 17 7
SAOF 140x70 G3/8-1G 70 76 8 G3/8"-F 34 143 149,0 9 22 7
SAOF 140x70 M10x1.5-AG 70 76 4| M10x1,5-M 25 143 149,0 = 10 17 7
SAOF 140x70 M14x1.5-AG 70 76 6| M14x1,5-M 27 143 149,0 - 10 22 7
SAOF 140x70 RA 70 76 6 - 28 143 149,0 32 - - 7

* [lonycTuMble OTKNOHEHWA Ha pa3mepbl 1A pe3uHOBbIX YacTeir B cooTBeTcTBMM € DIN ISO 3302-1 M3
**D1 HapyXHblil pa3mep Npucocky, KOrfa OHa npuxata K 13genmio

¥ www.schmalz.com/saof 159

BakyymHble
Mpucockn



